



LEXINFO Informatikai Nyelvvizsgaközpont

## LEXINFO vizsgák részletes bemutatása

**Érvényes: 2011.09.15-től**

Az a vizsgázó, aki bármelyik államilag elismert nyelvvizsgarendszerben az ország bármelyik vizsgahelyén 2009. január 2. után nyelvvizsgát tesz, **sikeres szóbeli, írásbeli vagy komplex vizsgáról** csak akkor kaphat bizonyítványt, ha **minden egyes vizsgarészben** (olvasás, írás, hallás, beszéd és közvetítés) **eléri a maximális pontszámnak legalább a 40%-át** (teljesítési minimum), **továbbá ezen felül összességében 60%-ot** (megfelelési minimum) **teljesít.**

## LEXINFO B1 szintű vizsgák

S Z Ó B E L I	Feladat	Feladat leírása	Elérhető pontszám	Teljesítési/ megfelelési minimum	A feladat megoldására rendelkezésre álló idő
	V I Z S G A	<b>Szakmai beszélgetés</b>	<b>Beszédképesség mérése:</b> a vizsgázó a vizsgáztatóval általános bevezető beszélgetést folytat, célja a bemelegítés és kapcsolatteremtés. Ezután rövid párbeszéd következik a vizsgázó szakmai hátteréről, tanulmányairól, munkájáról, érdeklődési köréről stb. A vizsgáztató 4–5 kérdést intéz a vizsgázóhoz.	20	8
<b>Közvetítés</b>		<b>Közvetítési készség mérése:</b> a vizsgázó egy 180–200 szavas idegen nyelvű szakmai szöveget olvas és tartalmát közvetíti magyar nyelven	10	4	3–5 perc
<b>Kép / ábra ismertetése</b>		<b>Beszédképesség mérése szakmai input alapján:</b> a vizsgázó egy képet, ábrát ismertet idegen nyelven 5–8 összefüggő mondatban. 2–4 kérdésre válaszol a képpel kapcsolatban.	20	8	5 perc
<b>Hallásértés</b>		<b>Hallott szöveg értésének mérése: feleletválasztás:</b> a vizsgázó egy 2–2,5 perces szakmai tárgyú szöveg (párbeszéd, utasítás, leírás) háromszori meghallgatása közben 2 különböző típusú 14 kérdésből álló feleletválasztós feladatlapot tölt ki számítógépen. <b>Egymáshozrendelés:</b> A vizsgázó 6 szakmai definíció kétszeri meghallgatása közben, a képernyőn olvasható három lehetséges szakkifejezés közül választja ki a megfelelőt.	20	8	20 perc
<b>Összesen</b>			70	<u>42</u>	13–15 + 20 perc

### Tudnivalók a B1 szintű szóbeli vizsgáról

A szóbeli vizsga kéttagú vizsgabizottság előtt zajlik, időtartama összesen 13–15 perc. A vizsga egyéni, a vizsgázó a Közvetítés feladat szövegét, valamint a Képet/ábrát megkapja és **13–15 perc felkészülési idő** áll rendelkezésére, a Vizsgaközpont által biztosított lepecsételt üres lapokon jegyzeteket készíthet. A Hallásértés feladatot külön teremben, számítógépen kell megoldani, időtartama 20 perc. A számítógéppel támogatott hallásértés vizsga menete: A vizsgázók a feladatok szövegét fejhallgatón keresztül munkaállomásuk előtt ülve hallgatják meg. Az első feladat szövege háromszor hangzik el. A feladatlap a monitoron az első meghallgatás után jelenik meg. A második és harmadik meghallgatás közben egy rövidebb, a harmadik meghallgatás után egy hosszabb szünet biztosítja a gondolkodási időt. A második feladat szövege kétszer hangzik el. A feladatlap az elhangzással egy időben jelenik meg a monitoron. A feladatlapok kitöltéséhez csak az egér használatára van szükség. A gondolkodási idő leteltével a képernyő kivehető, a feladatlapok automatikusan mentésre és feldolgozásra kerülnek.

Í R Á S B E L I  V I Z S G A	Feladat	Feladat leírása	Elérhető pontszám	Teljesítési/ <u>megfelelési</u> minimum	A feladat megoldására rendelkezésre álló idő
	<b>Olvasott szöveg értéke</b>	<b>Írott szöveg értésének mérése:</b> A vizsgázó egy 800–1000 leütés terjedelmű szakmai szöveget olvas el, és 10 idegen nyelvű állításról megállapítja, hogy igazak-e vagy hamisak □ Szótár nélkül, feladatlapon dolgozik.	20	8	25 perc
	<b>Szakmai szókincsteszt</b>	<b>Szaknyelvi jártasság mérése:</b> <u>Szövegkiegészítés:</u> egy összefüggő szövegben 10 üres helyre kell kiválasztani az odaillő szót megadott listából, kettővel több lehetőség közül. <u>Egymáshozrendelés:</u> 10 definícióhoz párosítani kell a megfelelő szakszót, listából választással, kettővel több lehetőség közül. Szótár nélkül.	20	8	25 perc
	<b>Témakifejtés</b>	<b>Íráskészség mérése:</b> a vizsgázó 2 megadott szakmai téma közül egyet választ, és arról adott szempontok alapján 120–150 szavas fogalmazást ír szótár segítségével.	20	8	40 perc
	<b>Összesen</b>		60	<u>36</u>	90 perc

### Tudnivalók a B1 szintű írásbeli vizsgáról

Az írásbeli vizsga időtartama 90 perc. A vizsga papíralapú, a vizsga első két feladatát egyszerre kapja meg a vizsgázó. A Témakifejtés feladatnál általános, egy- vagy kétnyelvű, nyomtatott szótár használata megengedett. Az írásbeli vizsgán a vizsgázó kódszámmal ellátott megoldólapokon dolgozik, amelyekre nevét nem írhatja rá és semmilyen megkülönböztető jelzést nem használhat.

## LEXINFO B2 szintű vizsgák

S Z Ó B E L I  V I Z S G Á	Feladat	Feladat leírása	Elérhető pontszám	Teljesítési/ <u>megfelelési</u> minimum	A feladat megoldására rendelkezésre álló idő
	<b>Bevezető beszólgetés</b>	Szóbeli szakmai kommunikáció bevezetése	n.é	–	2–3 perc
	<b>Közvetítés</b>	<b>Közvetítési készség mérése:</b> a vizsgázó egy 200–220 szavas idegen nyelvű szakmai szöveget olvas és tartalmát közvetíti magyar nyelven.	10	4	2–3 perc
	<b>Szakmai kiselőadás</b>	<b>Hallgatóság előtti beszéd készségének mérése:</b> A vizsgázó egy általa választott szakmai témakörben – PowerPointos technikával – előadást tart.	20	8	5–6 perc
	<b>Irányított szakmai beszélgetés</b>	<b>Beszédkészség mérése szakmai input alapján:</b> A vizsgázó kifejti véleményét az önálló kiselőadás témájában, a vizsgáztató kérdéseit követve.	20	8	5–6 perc
	<b>Hallásértés</b>	<b>Hallott szöveg értésének mérése: feleletválasztás:</b> A vizsgázó egy 2,5–3 perces szakmai tárgyú szöveg (párbeszéd, utasítás, leírás) háromszori meghallgatása közben 2 különböző típusú 14 kérdésből álló feleletválasztós feladatlapot tölt ki számítógépen. <b>Egymáshozrendelés:</b> A vizsgázó 6 szakmai definíció kétszeri meghallgatása közben, a képernyőn olvasható három lehetséges szakkifejezés közül választja ki a megfelelőt.	20	8	20 perc
	<b>Összesen</b>		70	<u>42</u>	14-18+20 perc

### Tudnivalók a B2 szintű szóbeli vizsgáról

A szóbeli vizsga kéttagú vizsgabizottság előtt zajlik, időtartama összesen 14–18 perc. A vizsga egyéni, a vizsgázó a Közvetítés feladat szövegét megkapja és **10-12 perc felkészülési idő** áll rendelkezésére fel, a Vizsgaközpont által biztosított lepecsételt üres lapokon jegyzeteket készíthet. A hallásértés feladatot külön teremben, számítógépen kell megoldani, időtartama 20 perc. A számítógéppel támogatott hallásértés vizsga menete: A vizsgázók a feladatok szövegét fejhallgatón keresztül munkaállomásuk előtt ülve hallgatják meg. Az első feladat szövege háromszor hangzik el. A feladatlap a monitoron az első meghallgatás után jelenik meg. A második és harmadik meghallgatás közben egy rövidebb, a harmadik meghallgatás után egy hosszabb szünet biztosítja a gondolkodási időt. A második feladat szövege kétszer hangzik el. A feladatlap az elhangzással egy időben jelenik meg a monitoron. A feladatlapok kitöltéséhez csak az egér használatára van szükség. A gondolkodási idő leteltével a képernyő kifeléredik, a feladatlapok automatikusan mentésre és feldolgozásra kerülnek.

Í R Á S B E L I  V I Z S G A	Feladat	Feladat leírása	Elérhető pontszám	Teljesítési/ megfelelési minimum	A feladat megoldására rendelkezésre álló idő
	<b>Olvasott szöveg értése</b>	<b>Írott szöveg értésének mérése:</b> A vizsgázó egy 1200–1500 leütés terjedelmű szakmai szöveget olvas el, és 10x3 idegen nyelvű állításról megállapítja, hogy igazak-e vagy hamisak. Szótár nélkül, feladatlapon dolgozik.	20	8	25 perc
	<b>Szakmai szókincsteszt</b>	<b>Szaknyelvi jártasság mérése:</b> <u>Szövegkiegészítés:</u> Egy összefüggő szövegben 10 üres helyre kell kiválasztani az odaillő szót, megadott listából hárommal több lehetőség közül. <u>Egymáshozrendelés:</u> 10 definícióhoz párosítani kell a megfelelő szakszót, listából választással, négyel több lehetőség közül. Szótár nélkül.	20	8	25 perc
	<b>Témakifejtés</b>	<b>Íráskészség mérése:</b> A vizsgázó 2 megadott szakmai téma közül egyet választ, és arról adott szempontok alapján 220–250 szavas fogalmazást ír szótár segítségével.	20	8	50 perc
	<b>Fordítás idegen nyelvről magyarra</b>	<b>Közvetítési készség mérése:</b> a vizsgázó szótár segítségével lefordít egy kb. 10 egyforma gondolati egységre felosztott szakmai szöveget (kb. 150-200 szó).	20	8	50 perc
	<b>Összesen</b>		80	<u>48</u>	150 perc

### Tudnivalók a B2 szintű írásbeli vizsgáról

Az írásbeli vizsga időtartama 150 perc. A vizsga papíralapú, a vizsga első két feladatát egyszerre kapja meg a vizsgázó. A Témakifejtés és a Fordítás idegen nyelvről magyarra feladatoknál általános, egy- vagy kétnyelvű, nyomtatott szótár használata megengedett. Az írásbeli vizsgán a vizsgázó kódszámmal ellátott megoldólapokon dolgozik, amelyekre nevét nem írhatja rá és semmilyen megkülönböztető jelzést nem használhat.

## LEXINFO C1 szintű vizsgák

SZÓBELI VIZSGA	Feladat	Feladat leírása	Elérhető pontszám	Teljesítési/ <u>megfelelési</u> minimum	A feladat megoldására rendelkezésre álló idő
	<b>Bevezető beszélgetés</b>	Szóbeli szakmai kommunikáció bevezetése	n.é		2–3 perc
	<b>Közvetítés</b>	<b>Közvetítési készség mérése:</b> a vizsgázó egy 220–240 szavas idegen nyelvű szakmai szöveget olvas és tartalmát közvetíti magyar nyelven.	10	4	4–5 perc
	<b>Tömörítés</b>	<b>Közvetítési készség mérése:</b> Egy 15–20 soros magyar nyelvű szöveg összefoglalása idegen nyelven.	20	8	4–5 perc
	<b>Szakmai kiselőadás</b>	<b>Beszédkészség mérése:</b> A vizsgázó egy általa választott szakmai témakörben – PowerPointos technikával – előadást tart.	20	8	5–6 perc
	<b>Irányított szakmai beszélgetés</b>	<b>Beszédkészség mérése szakmai input alapján:</b> A vizsgázó kifejti véleményét az önálló kiselőadás témájában, a vizsgáztató kérdéseit követve.	20	8	5–6 perc
	<b>Hallásértés</b>	<b>Hallott szöveg értésének mérése: feleletválasztás:</b> A vizsgázó egy 3-3,5 perces szakmai tárgyú szöveg (párbeszéd, utasítás, leírás) háromszori meghallgatása közben 2 különböző típusú 14 kérdésből álló feleletválasztós feladatlapot tölt ki számítógépen. <b>Egymáshozrendelés:</b> A vizsgázó 6 szakmai definíció kétszeri meghallgatása közben, a képernyőn olvasható három lehetséges szakkifejezés közül választja ki a megfelelőt.	20	8	25 perc
	<b>Összesen</b>		90	<u>54</u>	18–22 + 25 perc

### Tudnivalók a C1 szintű szóbeli vizsgáról

A szóbeli vizsga kéttagú vizsgabizottság előtt zajlik, időtartama összesen 18–22 perc. A vizsga egyéni, a vizsgázó a Közvetítés és a Tömörítés feladatok szövegét megkapja és **10–12 perc felkészülési idő** áll rendelkezésére fel, a Vizsgaközpont által biztosított lepecsételt üres lapokon jegyzeteket készíthet. A Hallásértés feladatot külön teremben, számítógépen kell megoldani, időtartama 25 perc. A számítógéppel támogatott hallásértés vizsga menete: A vizsgázók a feladatok szövegét fejhallgatón keresztül munkaállomásuk előtt ülve hallgatják meg. Az első feladat szövege háromszor hangzik el. A feladatlap a monitoron az első meghallgatás után jelenik meg. A második és harmadik meghallgatás közben egy rövidebb, a harmadik meghallgatás után egy hosszabb szünet biztosítja a gondolkodási időt. A második feladat szövege kétszer hangzik el. A feladatlap az elhangzással egy időben jelenik meg a monitoron. A feladatlapok kitöltéséhez csak az egér használatára van szükség. A gondolkodási idő leteltével a képernyő

kifehéredik, a feladatlapok automatikusan mentésre és feldolgozásra kerülnek.

Í R Á S B E L I  V I Z S G A	Feladat	Feladat leírása	Elérhető pontszám	Teljesítési/ megfelelési minimum	A feladat megoldására rendelkezésre álló idő
	<b>Olvasott szöveg értéke</b>	<b>Írott szöveg értésének mérése:</b> A vizsgázó egy 1200–1500 leütés terjedelmű szöveget olvas el, és 10x3 idegen nyelvű állításról megállapítja, hogy igazak-e vagy hamisak. Szótár nélkül, feladatlapon dolgozik.	20	8	25 perc
	<b>Szakmai szókincsteszt</b>	<b>Szaknyelvi jártasság mérése:</b> <u>szövegkiegészítés:</u> Egy összefüggő szövegben 10 üres helyre kell kiválasztani az odaillő szót, megadott listából négyvel több lehetőség közül. <u>Egymáshoz rendelés:</u> 10 definícióhoz párosítani kell a megfelelő szakszót, listából választással, négyvel több lehetőség közül. Szótár nélkül.	20	8	25 perc
	<b>Témakifejtés</b>	<b>Íráskészség mérése:</b> A vizsgázó 2 megadott szakmai téma közül egyet választ, és arról adott szempontok alapján 250–300 szavas fogalmazást ír szótár segítségével.	20	8	50 perc
	<b>Tömörítés</b>	<b>Közvetítési készség mérése:</b> Egy kb. 200 szóból álló magyar nyelvű szöveg tömörítése célnyelven, szótár segítségével, kb. 100 szóban.	20	8	50 perc
	<b>Összesen</b>		80	<u>48</u>	150 perc

#### Tudnivalók a C1 szintű írásbeli vizsgáról

Az írásbeli vizsga időtartama 150 perc. A vizsga papíralapú, a vizsga első két feladatát egyszerre kapja meg a vizsgázó. A Témakifejtés és a Fordítás idegen nyelvről magyarra feladatoknál általános, egy- vagy kétnyelvű, nyomtatott szótár használata megengedett. Az írásbeli vizsgán a vizsgázó kódszámmal ellátott megoldólapokon dolgozik, amelyekre nevét nem írhatja rá és semmilyen megkülönböztető jelzést nem használhat.





**ÚTMUTATÓ**  
**A SZAKMAI KISELŐADÁSHOZ TARTOZÓ POWERPOINT PREZENTÁCIÓ ELKÉSZÍTÉSÉHEZ**  
**ÉS VIZSGAHELYRE TÖRTÉNŐ MEGKÜLDÉSÉHEZ (B2 és C1 SZINT)**

**A prezentáció beérkezésének határideje a vizsgázó értesítőjében szerepel. A prezentációt adathordozón (CD-n vagy pendrájvon) magával kell hoznia a szóbeli vizsgára.**

A PowerPoint-os prezentáció elkészítésekor kérjük az alábbiak figyelembevételét:

1. A Vizsgateremben rendelkezésre álló számítógép MS Windows XP operációs rendszert használ. A prezentáció mentési fájl típusa PowerPoint 97–2003, a fájl név formátuma filename.ppt (azaz nem .pptx) legyen. Kizárólag 1024 x 768 pixel felbontás alkalmazható.
2. A kiselőadás időtartama: B2 szinten max. 5-6 perc, C1 szinten max. 5-6 perc. Saját érdekében azt tanácsoljuk, hogy a kiselőadást előzetesen próbálja el és mérje az időt is.
3. A prezentáció a „cím”, a „felhasznált irodalom” és a(z esetleges) „köszönetnyilvánítás” diák megjelenítésén kívül B2 szinten 5–6, C1 szinten 6–8 diát tartalmazhat.
4. A prezentáció fájl mérete max. 10 MB lehet.
5. Ha a prezentációt csak a megjelölt a programtól eltérő rendszerben tudja elkészíteni, azt a vizsgahely vezetőjének engedélyeznie kell. Engedély csak akkor adható, ha a technikai lehetőségek a vizsgahelyen ezt megengedik.
6. Betűtípus: minimum 18 pontos Arial.
7. A kiselőadás informatikai témakörű és megfelelő színvonalú legyen.
8. Ügyeljen arra, hogy a vetítés csak segítse a kiselőadást, ne helyettesítse azt. A diákra a lényeges pontokat, címszavakat írja fel. Kerülje a hosszú mondatokat. A kiselőadás közben kézzel írt, ill. nyomtatott jegyzeteket nem használhat. Lapalji jegyzetek beírása, ill. használata nem megengedett.
9. Beadás előtt ellenőrizze a prezentáció helyesírását és nyelvhelyességét!
10. A szakmai kiselőadásnak tartalmaznia kell azokat a forrásokat, amelyeket az elkészítésnél felhasznált.
11. A vizsgázatok a vizsga előtt átnézik a prezentációt és felkészülnek annak témájából. Ezért tartsa be a megjelölt beadási határidőt. Késve beérkezett prezentációkat kizárólag a különjárási díjakról szóló táblázatban megjelölt késedelmi díj befizetése mellett van módunk befogadni, legkésőbb a vizsgát megelőző napon 14.00 óráig. Amennyiben prezentációja eddig az időpontig nem érkezik be, a szóbeli vizsgázói listáról töröljük és semmilyen visszatérítésre nem tarthat igényt.

Egyéb tudnivalók:

A prezentációt a Vizsgahely számára kell megküldeni. Az e-mailen küldött PowerPoint-os prezentáció befogadását a vizsgahely visszaigazolja. A prezentációt adathordozón személyesen is lehet adni a kiválasztott Vizsgahelyen.